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1 
PREDLOG 

Na podlagi 27. člena Statuta Mestne občine Koper (Uradne objave, št. 40/00, 30/01 in 29/03 

in Uradni list RS, št. 90/05, 67/06 in 39/08) je Občinski svet Mestne občine Koper na seji dne 

______ sprejel naslednje  

  

 

S K L E P E 

 

 

1. 

 

Občinski svet Mestne občine Koper se je seznanil z ravnanjem vodje Oddelka za terorizem in 

ekstremno nasilje Uprave kriminalistične policije, g. Alberta Černigoja in njegovega 

sodelavca, z dne 6.2.2014 in ocenjuje, da gre pri tem za nesprejemljiv in nedopusten pritisk 

na Občinski inšpektorat Mestne občine Koper. 

 

2. 

 

Občinski svet odločno obsoja takšno in vsako drugo nedopustno ravnanje ter kakršenkoli 

pritisk državnih organov brez utemeljenega razloga na zaposlene v Občinski upravi Mestne 

občine Koper.  

 

Občinski svet ocenjuje, da tovrstna ravnanja grobo posegajo v avtonomijo lokalne 

samouprave, ki jih ne moremo razumeti drugače, kot grobo zlorabo pooblastil državnih 

organov ter da je v konkretnem primeru prišlo do povsem nesorazmerne uporabe oziroma 

zlorabe policijskih pooblastil oziroma službe, ki naj bi se ukvarjala s preprečevanjem 

terorizma in ekstremnega nasilja. 

 

3. 

 

Občinski svet Mestne občine Koper predlaga pristojnim državnim institucijam naj ugotovijo 

zakonitost, strokovnost ter spoštovanje človekovih pravic in temeljnih svoboščin, ki nam jih 

zagotavlja Ustava Republike Slovenije, pri izvajanju policijskih pooblastil v konkretnem 

primeru, poleg tega pa naj še proučijo, ali so bili v konkretnem primeru podani znaki 

korupcije oziroma koruptivnega delovanja uradnih oseb ali morebitne storitve kaznivega 

dejanja. 

 

4. 

 

Občinski svet zato predlaga: 

1. Ministru za notranje zadeve in Generalnemu direktorju policije naj v skladu s svojimi 

pristojnostmi odredita ustrezen nadzor nad ravnanjem uradnih oseb, s katerim naj se 

ugotovi zakonitost, strokovnost ter spoštovanje človekovih pravic in temeljnih 



svoboščin, ki nam jih zagotavlja Ustava Republike Slovenije, pri izvajanju policijskih 

pooblastil v konkretnem primeru; 

2. Komisiji za preprečevanje korupcije, naj prouči, ali so v konkretnem primeru podani 

znaki korupcije oziroma koruptivnega delovanja uradnih oseb; 

3. Državnemu tožilstvu, naj prouči ravnanje policije v tem konkretnem primeru in poda 

oceno s stališča morebitne storitve kaznivega dejanja. 

 

 

5. 

 

Ti sklepi veljajo takoj. 

 

 

 

 

 

 

Številka:                             ŽUPAN 

Datum:                                                         Boris Popovič 

 

 

 

 

 

Obrazložitev: 

 

 

Župan Mestne občine Koper je 9. izredno sejo Občinskega sveta Mestne občine Koper 

sklical, da bi svetnike seznanil z nesprejemljivim in nedopustnim pritiskom vodje Oddelka za 

terorizem in ekstremno nasilje Uprave kriminalistične policije, g. Alberta Černigoja in 

njegovega sodelavca, na Občinski inšpektorat Mestne občine Koper, ki se je zgodil v četrtek, 

6.2.2014. Povod za pritisk, ki ga je bil deležen vodja inšpektorata Mestne občine Koper, 

Ljubiša Mihajlovič, minuli četrtek, je bil terenski ogled več zemljišč, med njimi tudi parcel v 

neposredni bližini zemljišč v lasti nekdanjega kriminalista Ljubimka Volmuta in vodje 

koprskih kriminalistov Deana Juriča, ki ga je skupaj z Mihajlovičem opravil inšpektor Peter 

Donaval. Nekaj dni po ogledu, v okviru katerega je bil sprožen tudi inšpekcijski postopek, je 

vodja Občinskega inšpektorata Mestne občine Koper, prejel klic s strani Alberta Černigoja, 

vodje oddelka za terorizem in ekstremno nasilje in povabilo na informativni pogovor v 

gostinski lokal ob sedežu Policijske uprave Koper, na katerega se je moral odzvati, saj sta ga 

seznanila, da bi ga sicer v nasprotnem primeru privedla. Sestanka se je poleg Ljubiše 

Mihajloviča in Alberta Černigoja udeležil tudi sodelavec slednjega, oba pa sta vodji 

koprskega občinskega inšpektorata pojasnila, zakaj je bil vabljen na sestanek. Šlo je za 

prijavo, češ da je bil Mihajlovič opažen, kako fotografira v bližini stanovanjskih objektov 

omenjenih oseb, nekdanjega kriminalista in vodje koprskih kriminalistov. Oba sta, tako je 

pojasnil Černigoj, visoka strokovna policijska kadra, ki sta varovana, kot je to »princip v 

družini«. Ob tem je dodal tudi, da je veliko ljudi na račun dela nekdanjega policista Ljubimka 

Volmuta, pristalo v zaporu, ter da bi bil hvaležen, če bi mu lahko Mihajlovič priskrbel kakšen 

posnetek. Černigoj je Mihajloviča po telefonu poklical še dan kasneje in ponovno povprašal 

po posnetkih, s čimer se je pritisk nanj stopnjeval.  

 



Glede na to, da Župan skladno z 42. členom Statuta Mestne občine Koper med drugim 

nadzoruje in usmerja delo občinske uprave, daje občinskemu svetu pobude, opozorila in 

mnenja o posameznih zadevah iz pristojnosti občinskega sveta, poroča občinskemu svetu o 

svojem delu in delu občinske uprave ter glede na posledice, ki jih takšno ravnanje državnih 

organov lahko ima, je Župan presodil, da je potrebno, da se z navedeno situacijo seznani tudi 

Občinski svet.  

 

Dejstvo je, da je občinski inšpektor Mestne občine Koper avgusta 2013, na podlagi telefonske 

prijave s strani predsednika krajevne skupnosti Hrvatini, Nevija Kavrečiča, na terenu opravil 

pregled zasutja povezovalne poti s parcelno številko 1132/3 k.o. Jernej pod zemljiščem v lasti 

Ljubimka Volmuta, prav tako pa je zadevo preveril tudi v pregledovalniku prostorskih 

podatkov Mestne občine Koper. Ugotovil je, da gre za pot, po kateri dostopajo do bližnjih 

kmetijskih zemljišč in da ta leži na več parcelah v zasebni lasti. Ker ne gre za javno dobro, 

Občinski inšpektorat ni pristojen za reševanje problematike in iz tega razloga v tem primeru 

ni uvedel postopka.  

 

4. februarja je Občinski inšpektorat prejel anonimni klic – prijavo, da je na parceli 716/7 k.o. 

Oltra, ki v naravi predstavlja cesto, postavljena prometna signalizacija »privat pot«. Ker 

občinski inšpektorat reagira tudi na anonimne telefonske prijave (večina prijav, ki jih beleži 

občinski inšpektorat je tudi sicer take narave), sta še isti dan, inšpektor Peter Donaval in vodja 

Občinskega inšpektorata Ljubiša Mihajlović, odšla na teren. Ob ogledu sta ugotovila, da je na 

omenjeni parceli dejansko postavljena prometna signalizacija, ker pa gre po javno dostopnih 

prostorskih podatkih za javno dobro, in ne za privatno lastnino, sta se odločila za uvedbo 

inšpekcijskega postopka.  

 

Glede na to, da je to zemljišče v bližini parcele 1132/3 k.o. Jernej, kjer je konec avgusta 

občinski inšpektor že opravil ogled, sta si predstavnika inšpektorata znova ogledala tudi to 

parcelo. Vodja inšpektorata Ljubiša Mihajlovič si je namreč želel ponovno ogledati vse tiste 

primere, ki jih inšpektorji niso končali oziroma zanje, iz različnih razlogov, niso uvedli 

postopka. Ob ogledu sta ugotovila, da je Občinski inšpektorat avgusta pravilno ukrepal, ko v 

primeru prijave predsednika krajevne skupnosti Hrvatini ni uvedel postopka. Res pa je, da 

avgusta niso preverjali zgornje poti, ki vodi do te iste parcele in je v večinski lasti Mestne 

občine Koper, ob kateri je bil v tem času zgrajen bazen. Po uradni dolžnosti je Občinski 

inšpektorat preveril stanje parcele, tudi v pregledovalniku prostorskih podatkov Mestne 

občine Koper in ugotovil, da je lastnik parcele 4. februarja 2013 na Urad za gospodarske 

javne službe in promet MOK res podal vlogo za izdajo soglasja za minimalni odmik od 

parcele, za gradnjo nezahtevnega objekta – bazena, vendar soglasja s strani Mestne občine 

Koper ni dobil. Kljub temu je bazen zgradil, zaradi česar je Občinski inšpektorat, zadevo 

odstopil gradbeni inšpekciji.    

 

V Zakonu o inšpekcijskem nadzoru je določeno, da se glede vseh postopkovnih vprašanj, ki 

niso urejena s tem zakonom ali s posebnim zakonom, uporablja zakon, ki ureja splošni 

upravni postopek, torej Zakon o splošnem upravnem postopku (ZUP). Inšpekcijski postopki 

se tako skladno z ZUP začnejo pred pristojnim organom po uradni dolžnosti ali na zahtevo 

stranke. Iz določbe prvega odstavka 127. člena ZUP izhaja, da se  upravni postopek po uradni 

dolžnosti začne, ko opravi pristojni organ v ta namen kakršnokoli dejanje (npr. sklic 

obravnave, zaslišanje, ogled). Dopisi občanov in organizacij ter opozorila organov niso 

zahteve za uvedbo inšpekcijskega postopka, ampak le podlaga za morebitno pobudo organa, 

da uvede tak postopek po uradni dolžnosti. Glede na to, da po Zakonu o inšpekcijskem 

nadzoru ugotavljanje okoliščin še ne pomeni nujno uvedbe postopka, ker niti po tem zakonu 



niti po ZUP inšpektor ni vezan na prijave, bo ugotovitev, da ni razlogov za uvedbo postopka, 

zabeležil v uradnem zaznamku, na podlagi drugega odstavka 74. člena ZUP.   

 

Nadzor v primerih nelegalnih gradenj opravlja gradbena inšpekcija. Občinska inšpekcija v 

primeru, da inšpektor pri opravljanju nalog inšpekcijskega nadzora ugotovi kršitev zakona ali 

drugega predpisa oziroma akta, katerega izvajanje nadzoruje druga inšpekcija, sam ugotovi 

dejansko stanje ter o svojih ugotovitvah sestavi zapisnik, ki ga posreduje pristojni inšpekciji. 

V letu 2013 je Občinski inšpektorat MOK pristojni inšpekciji odstopil pet prijav.  

 

Glede na vse zgoraj navedeno Župan Mestne občine Koper Občinskemu svetu predlaga, da 

sprejme predlog sklepov v predloženem besedilu. 

 

 

 

                               ŽUPAN 

Koper, 12.2.2014                                                        Boris Popovič, l.r. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Priloge: 

- Zemljiškoknji izpisek za parcelo št. 716/7 k.o. Oltra 

- Zemljiškoknji izpisek za parcelo št. 1148/2 k.o. Jernej 

- slikovno gradivo 

- Vloga za izdajo soglasja za minimalni odmik od parcele z dne 11.2.2013 

- Uradni zaznamek občinskega inšpektorja z dne 27.8.2013 

- Uradni zaznamek vodje Občinskega inšpektorata z dne 7.2.2014 

- Odstop zadeve v pristojno reševanje z dne 10.2.2014 


